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Podizanjem festivalske zastave u Lepoglavi je svečano otvoren 28. međunarodni

festival čipke koji će trajati sve do nedjelje, 15. rujna. Zemlja partner ove godine je

Republika Turska, a uz brojne hrvatske čipkarske centre, na Festivalu sudjeluju i

čipkarski centri iz mnogih europskih zemalja. Otvorenje je okupilo veliki broj

posjetitelja i uzvanika, a među njima bili su izaslanik Predsjednika Hrvatskog sabora

, saborski zastupnik Goran Kaniški, ministar pravosuđa, uprave i digitalne

transformacije Damir Habijan, župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, saborski

zastupnik Predrag Štromar, veleposlanica Republike Turske Hayriye Nurdan Erpulat

Altuntaş., gradonačelnik Grada Lepoglave Marijan Škvarić, predsjednik Gradskog

vijeća Grada Lepoglave Robert Dukarić, varaždunski biskup u miru mons. Josip

Mrzljak te mnogi drugi.

-Sa velikim ponosom i radošću stojim pred vama na centralnoj svečanosti povodom

otvorenja 28. Međunarodnog festivala čipke. Ovaj je festival postao dragocjena

tradicija koja povezuje umjetnost izrade čipke širom cijelog svijeta. Lepoglava nije



poznata samo po čipki. Ona je srce kulturne baštine koja se prenosi bogatom

tradicijom vezanom uz Pavline, crkvu i samostan. Naša čipka je prepoznata i od

strane UNESCO-a kao nematerijalna kulturna baština čovječanstva-rekao je

gradonačelnik Lepoglave Škvarić u svom pozdravnom obraćanju.

Pozdravivši okupljene i čestitavši domaćinima na uspješnoj organizaciji, župan

Stričak je naznačio kako je lepoglavska čipka prepoznatljiva diljem svijeta.

-Lepoglava je nekad bila poznata kao grad u kojem je smještena kaznionica. No,

zahvaljući naporu gradonačelnika Marijana Škvarića, predsjednika Gradskog vijeća

Roberta Dukarića sa viječnicima ali i svih građana

koji žive i djeluju ovdje, imidž grada se promijenio.

Lepoglava je postala grad čipke, grad kulture, grad koji je smješten ispod vulkana

Gaveznice, a od iduće godine i grad tik ispod parka prirode. Županija se ponosi ovim

danima čipke, na ovaj festival, ali i na sve one koji tradiciju čipkarstva prenose na

mlađe generacije. Ovaj festival je međunarodno prepoznati i svake godine okuplja

sve više posjetitelja- rekao je župan Stričak.

U ime predsjednika Vlade RH Andreja Plenkovića, otvorenju je prisustvovao Damir

Habijan, ministar pravosuđa, uprave i digitalne transformacije:

– Istaknuo bih tri stvari po kojima je Lepoglava itekako poznata, to je prije svega

čipka, ali i druge dvije stvari koje su u vrlo skoroj budućnosti, zapravo sadašnjosti,

stvarnost Grada Lepoglave, prije svega tiče se inicijative Parka prirode Ivančice,

Strahinjčice, Ravne Gore i Maceljskog gorja koje će dobiti naziv Zagorske gore.

Činjenica je da od proljeća sljedeće godine na ovom području imamo napokon novi

park prirode i ovom prilikom čestitam i zahvaljujem gradonačelniku na podršci koju je

pružio prilikom te inicijative i cijelog ovog projekta koji je potrajao četiri godine –

najavio je u svom obraćanju ministar Habijan.

U ime predsjednika Hrvatskog sabora Gordana Jandrokovića obratio se saborski

zastupnik Goran Kaniški koji je ujedno i otvorio Festival čipke.



– Ovaj Festival je najstarija manifestacija u gradu Lepoglavi, koji je i ove godine u

gradu povijesti, kulture i tradicije pokazao svoju raskoš. Čipku prezentira 15 zemalja,

a posebnu draž dala je zemlja partner, Turska koja je donijela dašak istoga u naš

kraj. Za izradu čipke, osim znanja i vještine potrebno je i dosta vremena i puno

ljubavi majstorica čipkarica – kazao je zastupnik Kaniški i dodao da je Lepoglava

značajno europsko središte čipke, koju je prepoznao i UNESCO.

Fuat Korkmaz, ravnatelj Turskog kulturnog centra Yunus Emre Zagreb kazao je kako

prvi put Turska sudjeluje na Festivalu čipke te da su iznimno ponosni što su

zemlja-partner. Uz samo svečano otvorenje organizirana je i izložba na kojoj je

predstavljena turska čipka dok će u subotu poznata turska pijanistica Tutu Aydinoğlu

u Crkvi Bezgrešnog začeća Blažene Djevice Marije održati koncert.

U sklopu izložbe organizirana su i prigodna predavanja te edukacije koje govore o

značaju i važnosti čipke i čipkarstva na ovim prostorima.












